
Опис вибіркової навчальної дисципліни 

Код та назва дисципліни 
1-014.01-3_Технології особистісно орієнтованого 

навчання_ІІ_3 

Рекомендується для галузі знань 

(спеціальності, освітньої програми) 
035 Філологія, 014 Середня освіта 

Кафедра Української мови 

П.І.П. НПП (за можливості) Доц. Рибалка Я.І. 

Рівень ВО Перший (бакалаврський)   

Курс (на якому буде викладатись)  2 курс (3 семестр) 

Мова викладання  Українська 

Вимоги до початку вивчення дисципліни 

Загальні знання з сучасної української мови в межах 

шкільної програми. Базові знання з методики 

викладання української мови 

Що буде вивчатися 

Зміст лінгвістичної освіти у середніх навчальних 

закладах; формування вміння планувати навчально-

виховний процес у школі, створювати програмно-

методичне забезпечення лінгвістичних курсів; 

формування вміння організовувати та проводити 

заняття різного типу з фахових дисциплін; знайомство 

з кращим педагогічним досвідом викладачів середніх 

навчальних закладів України. 

Чому це цікаво/треба вивчати 

Отримані знання дуже допоможуть у роботі вчителя. 

Під час вивчення дисципліни студенти виховають у 

собі особистісні якості майбутнього педагога, 

відповідальне ставлення до виконання ролі викладача, 

прагнення постійно займатися самоосвітою, 

саморозвитком, самовдосконаленням.  

Чому можна навчитися (результати 

навчання) 

Проводити методичний аналіз матеріалу, що 

викладатиметься;  раціонально обґрунтовано 

організовувати  роботу учнів; правильно контролювати 

та оцінювати знання, уміння і навички учнів; 

раціонально добирати, а за потреби виготовляти 

дидактичний матеріал, наочність до занять відповідно 

до їх пізнавальної мети. 

Як можна користуватися набутими 

знаннями і уміннями (компетентності) 

Студент навчиться обирати ефективні прийоми 

досягнення визначеної мети з урахуванням рівня 

підготовки учнів. 

Інформаційне забезпечення 

Навчальна й робоча програма дисципліни, конспект 

лекцій, дидактичні матеріали викладача, інтернет 

ресурси 

Види навчальних занять (лекції, практичні, 

семінарські, лабораторні заняття тощо) 
Лекції, практичні заняття 

Вид семестрового контролю Диф. залік 

Максимальна кількість здобувачів  30 

Мінімальна кількість здобувачів (для 

мовних та творчих дисциплін) 
 

 


